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二本松市教育委員会会議録 

 

令和５年８月２４日午後３時００分二本松市教育委員会定例会議を二本松市役

所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。（発言内容を簡略化） 

教   育   長   丹 野   学 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   関   健 至 

教 育 委 員   太 田 左恵子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   内 藤 徳 夫 

教 育 総 務 課 長   大 内 真 利 

学 校 教 育 課 長   太 田 孝 志 

生 涯 学 習 課 長   関   博 

文 化 課 長   本 田 俊 広 

子 育 て 支 援 課 長   渡 辺 徹 郎 

 

○教育長（丹野） ただいまから令和５年二本松市教育委員会８月定例会を開会

いたします。 

（宣言 午後３時００分） 

○教育長（丹野） これより会議に入ります。 

委員の出席状況を報告します。現在の出席者は５名であります。会議の定足

数に達しておりますので、本会議は成立いたしました。 

次に「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、関奈央子委員と太田左恵子

委員の２名を指名いたします。 

それでは、「４ 前回会議録朗読承認」を事務局よりお願いします。 

（事務局より、令和５年７月２７日の定例会の会議録を朗読） 

○教育長（丹野） 会議録の朗読がおわりました。今回より別紙のとおり配付す

ることとしておりますが、これについて皆様よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○教育長（丹野） それでは、７月の会議録については承認することでよろしい

ですか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（丹野） ただいまの会議録についてはご承認いただきました。 

  本日の定例会は教育長報告９件、議案４件、協議事項３件を予定しておりま
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す。本日は「議案第２６号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の

状況の点検及び評価について」この部分に一番時間を掛けたいと存じます。ご

協力お願いいたします。 

  それでは教育長報告に入ります。「１ 市議会９月定例会について」事務局よ

り説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（丹野） 次に「２ 寄附受納について」を報告願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 具体的にどのように執行していくのか、その辺まで説明をお

願いします。 

〇教育部長） 福島アスコン様の寄附については９月定例会に補正予算を提出、

寄附として歳入予算を、川崎小学校備品購入費として歳出予算を計上しており

ます。智恵子の湯様からの寄付については、１２月議会において、教育振興基

金、智恵子記念館での使途が決まればそのための歳入歳出予算を計上し、使わ

せていただくこととなります。 

〇教育長（丹野） よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（丹野） 次に「３ 令和６年度学級編成の基準について」を報告願い

ます。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 今年度は教員不足のため、少人数指導が難しく、できるだけ

やらないようにということで始まったが、来年度は教員不足を考えず少人数指

導が方針として出ているということは、本年度と考え方が違うということでよ

ろしいでしょうか。 

〇学校教育課長 特に小学５年生について教科担任制推進のため少人数指導とい

うことが初めて明記されました。 

〇教育長（丹野） 県の基準に基づき実施することとなると、現在各学校とも教

員不足で、なにかあれば校長教頭が穴埋めする厳しい状況になっています。学

校も大変です。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） では次に「４ 第８回二本松えほんフェスティバルの開催結

果について」説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 以上で説明が終わりました。一昨年が安達、昨年が東和、今
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年が岩代開催でした。今回９７名の参加は決して多くは無いが、少ないからこ

そ続ける意味があると考えております。岩代図書館開催ですが生涯学習課各公

民館職員も連携を取り、総力で開催しております。非常に地味なものではあり

ますが、凄く価値のある活動と評価しております。 

〇太田左恵子委員 凄く行きたかったのですが行けなくて残念だった。子どもは

何人位、何歳くらいの子どもが多かったのか押してください。 

〇生涯学習課長 詳しい資料が手元にありませんが、子どもが３０～４０名程度、

幼稚園児、小学校低学年の児童が多かったです。 

〇教育長（丹野） よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（丹野） 次に「５ 第４５回安達地方親善選抜軟式野球大会及び第４

０回安達地方親善熟年ソフトボール大会の開催について」報告願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（丹野） 次に「６ 第１７回市町村対抗福島県軟式野球大会の開催に

ついて」報告願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（丹野） 次に「７ 第１８回二本松市民体育祭の開催について」報告

願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（丹野） 次に「８ 第１２回二本松市一周駅伝競走大会開催について」

報告願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 同日、音楽フェスティバルが開催予定であり、教育部長と分

担し、対応することとする予定です。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（丹野） 次に「９ 二本松歴史館企画展の開催について」報告願いま

す。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） よろしいですね。 

  （「はい」の声） 
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〇教育長（丹野） これを持ちまして教育長報告は終了いたします。続いて提出

議案に入ります。「議案第２３号 令和４年度教育委員会関係決算の認定につい

て」事務局の説明を求めます。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 事務局の説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） ありがとうございます。「令和４年度教育委員会関係決算の認

定について」原案のとおり可決いたします。 

  続いて「議案第２４号 工事請負契約の変更について」事務局の説明を求め

ます。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 事務局の説明が終わりました。質問等ございますか。 

〇佐藤英之教育長職務代理者 工期は１０月まででしょうか。 

〇教育総務課長 １０月３１日までとなります。 

〇教育長（丹野） その他ございますか。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） ありがとうございます。「議案第２４号 工事請負契約の変更

について」原案のとおり可決いたします。 

  続いて「議案第２５号 令和５年度教育委員会関係補正予算について」事務

局の説明を求めます。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 事務局の説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） ありがとうございます。「議案第２５号 令和５年度教育委員

会関係補正予算について」は原案のとおり可決いただきました。 

  続いて「議案第２６号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状

況の点検及び評価について」事務局の説明を求めます。 

  （事務局より説明） 

○教育長（丹野） 事務局の報告が終わりました。本日補助執行の関係で子育て

支援課長にも同席していただいております。点検評価について担当課長から説

明をいただいて、皆さんのご意見をいただくということで進めて参りたいと思

います。よろしいでしょうか。それでは、子育て支援課長から説明をお願いし

ます。 

※評価シート２１件について事務局の担当課長から説明を行い、それに対し

て各委員から質問等が出された。 

〇教育長（丹野） 以上、今のような内容で点検評価検証委員会で検討いただく
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こととしてよろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） ありがとうございます。「議案第２６号 教育委員会の権限に

属する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価について」は本教育委員会の

意見を踏まえ、一部修正してご承認いただきました。 

  以上を持ちまして提出議案を修了いたします。 

〇教育部長 一点お願いいたします。岩代地域で進めております多目的運動広場

の工事について、今後変更契約を予定しており、９月定例会の追加提案を進め

ております。本来であれば定例教育委員会で確認いただき提案することとなり

ますが、議案調整に時間を要していることから専決処分として９月定例教育委

員会に提案することであらかじめご了承いただければと存じます。 

〇教育長（丹野） ご承知おき願いますでしょうか。お願いいたします。 

  続いて協議事項に移ります。「１ 次期教育委員会の開催日程について」「２ 

 総合教育会議の開催日程について」「３ 今後の日程について」事務局よりお願

いします。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） ありがとうございます。給食試食会がどうしても都合がつか

ない場合はお知らせいただければと思います。 

  「４ その他」について事務局、委員の皆様からございますか。 

  （「なし」の声あり） 

〇教育長（丹野） それでは以上を持ちまして、令和５年二本松市教育委員会８

月定例会を閉会いたします。ありがとうございました。 

（宣言 午後５時０１分） 

 

 


